	Хорды АВ и СK окружности пересекаются  в точке M. Докажите, что L
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	 Хорды АВ и СK окружности  не пересекаются, а прямые АВ и СК пересекаются в точке M. Докажите, 
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	Точки АВС делят окружность на три дуги так, что 
[image: image3.wmf]3

:

2

:

1

:

:

=

È

È

È

АС

ВС

АВ

.

Найдите углы треугольника АВС.
	

	Задание №1E6F90

В окружности с центром в точке О проведены диаметры AD и BC, угол OAB равен 25°. Найдите величину угла OCD.
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	Задание №00E10D 

Точка О – центр окружности, угол AOB=130° (см. рисунок). Найдите величину угла ACB         (в градусах).
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